

中科院“钱学森国家工程科学实验基地”落户北京怀柔

中科院力学研究所“钱学森国家工程科学实验基地”项目落户北京怀柔启动仪式6月12日举行，这也标志着中科院力学所承担的“大型油气田与煤层气开发”等两个国家重大科技专项攻关任务及“国家高速列车空气动力学重大研究计划”正式启动。

据介绍，基地建成后，将以两个国家重大科技专项和高速列车空气动力学重大研究计划为牵引，以“空天科学实验室、海洋与环境工程实验室、高新技术研发实验室”为核心，侧重于自主研制的大型试验设备和配套测试技术的发展，以及相关原型样机的研制与验证工作。

中科院有关负责人表示，基地在提升力学所解决国家重大战略需求能力的同时，将为国家航天及国防建设发挥支撑和引领作用，将为培养新型复合型科技人才，服务重大科技项目创造一流环境，为我国经济发展和社会进步做出重要贡献。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [go](#)

- | 相关新闻 | 相关论文 |
|---|------|
| <ol style="list-style-type: none"> 戴汝为院士做客西安交大 分享“我所知道的钱学森” 《钱学森讲谈录》：一本可以改变人思维方式的书 中科院力学所博士生蒋敏强获麦克斯韦青年作者奖 清华将开设“钱学森力学班” 全场起立鼓掌 钱学森获影响世界华人盛典最高礼遇 钱学森获“影响世界华人盛典”终身成就奖 钱学森专著《星际航行概论》出简体字版 钱学森院士12月11日迎来97岁生日 | |



- | 一周新闻排行 | 一周新闻评论排行 |
|---|--------------------|
| <ol style="list-style-type: none"> 英国2岁女孩智商高达160 堪比霍金 2009年度国家科技奖励初评通过项目公布 韩国“造假”科学家黄禹锡获科学奖项 引发争议 《科学》：施一公小组发表大肠杆菌肠道毒性研究成果 《科学新闻》专访张杰：上海交大的一流之路 《自然》：金星或火星未来可能与地球相撞 《科学新闻》：中研院，那一年的选举 《重庆大学学报》一篇论文被指抄袭 “双胞胎”论文曝光 上海两高校互指对方抄袭 新婚夫妇爬野长城遭雷击身亡 女方为北大在读博士生 | 更多 |

- 编辑部推荐博文**
- 过于强化作者排序不利于科研合作
 - 我对SCI的一点点看法
 - 有理想者普遍思考的哲学问题（外一则）
 - 中国人的科研能力差吗？
 - 有条件要上，没有条件创造条件也要上
 - 教授的教学和科研：与其纠结，不如分开！
- [更多](#)

- 论坛推荐**
- [注意]一起来Wiki
 - [转贴]SCI写作 经验分析
 - [原创]大块金属玻璃性能大比拼
 - [下载]上海有机所质谱课件(9)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。 [查看所有评论](#)
还没有评论。

读后感言:

- [分享]同位素年代学讲座
- [下载]【资源】气相色谱相关知识大全（强力贴）

[更多>>](#)